

Автор: Administrator
23.01.2013 18:37



Гл. редактора Л.Ю.Златогорская телеканала «Первый-Кузнецкий» посетила мечеть города Кузнецка и подготовила репортаж о традиции татар-мусульман Пензенской области «мавлид-байрам».

«Священное песнопение звучит на арабском. Позднее служение продолжится на татарском и старотатарском языках. На 12-е число месяца Раби уль-аваль приходится день рождения Пророка, и это один из самых высокопочтимых мусульманских праздников года. Первым, кто отмечал день рождения Пророка, был сам Пророк. По преданию, однажды у Мухаммеда спросили, почему он постится в понедельник, и посланник Аллаха ответил: «Это день, когда я родился». Маулид проводят для того, чтобы люди не забывали Мухаммеда. Особое внимание уделяется рассказам о жизненной миссии и многочисленных личных достоинствах пророка. Официально Маулид начали отмечать примерно три столетия спустя после смерти пророка. В торжественной обстановке мусульмане России с радостью вспоминают посланника Аллаха более шести веков. Намаз как в древности, так и в наши дни проходит примерно по одним и тем же канонам, но кое-какие приметы времени все-таки заметны. Использовать возможности, которые дает нам жизнь. Получать знания и применять их во благо. Быть нравственными, чистыми, открытыми – вот чему учились в этот день в мечети. Вот чему учит мусульманский праздник Маулид» - рассказала в своем репортаже Лариса Юрьевна.



Видео сюжет телеканала «Первый Кузнецкий» Вы сможете увидеть на сайте телеканала «Первый Кузнецкий» и на главной странице нашего сайта.

Так же стоит отметить, что в 2013 году жители г. Кузнецка Пензенской области получили возможность узнавать о событиях своего города по телевидению: в кабельных сетях начнет работу канал «Первый Кузнецкий».

Руководство телеканала совместно с РДУМ Пензенской области сделали с момента открытия нового канала два репортажа «Этот День» о жизни деятельности и культуре мусульман - татар г. Кузнецка и с. Тат. Канадей. Так же ведется работа по третьему

Автор: Administrator
23.01.2013 18:37

номеру с.Октябрска.

Как сообщили ранее в пресс-службе кузнецкой мэрии, в сетке вещания телеканала будут спец. репортажи, актуальные интервью и авторские программы, а также информационные выпуски.

Несмотря на то, что горожане смогут смотреть передачи местного канала по телевизору только в новом году, они уже сейчас имеют возможность увидеть репортажи, которые доступны в Интернете, на портале kuznicatv.ru.

Кроме того, радиоверсию информационной программы «Этот день» можно услышать на радиостанции «Юмор FM».